
Volkswirtschaft 

Abbildung 3.22: Waldwirtschaft 
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Tabelle 3.19 

Landwirtschaft Alle Gebietskörperschaften Land vs. Bund/Kantone 

Ausgaben Nettobelastung Ausgaben Nettobelastung 

Liechtenstein 392 338 315 308 
Schweiz 572 540 564 536 

Index (CH = 100) 69 63 56 57 
Relation 0.7 zu 1 0.6 zu 1 0.6 zu 1 0.6 zu 1 

Waldwirtschaft Alle Gebietskörperschaften Land vs. Bund/Kantone 

Ausgaben Nettobelastung Ausgaben Nettobelastung 

Liechtenstein 413 221 158 119 
Schweiz 113 69 61 47 

Index (CH = 100) 365 320 259 253 
Relation 3.5 zu 1 3 zu 1 2.5 zu 1 2.5 zu 1 

Quelle: Auszug aus Tabelle 3.1 bzw. 3.2 (Beträge in CHF pro Einw., 1995). 

Ähnliches gilt auch (noch) für Österreich, dessen alpine Landwirt­
schaft sehr klein strukturiert ist. Auch gegenüber seinem östlichen 
Nachbarn ist der Kleinstaat recht gering belastet (427 vs. 626 CHF, siehe 
Tabelle 3.20). 

Nachweis Waldwirtschaft: Die liechtensteinischen öffentlichen Haus­
halte sind um das 3fache stärker belastet als die Schweizer (Nettobe-
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